
Dr. Szalóczy Péternek a Magyar Vitorlás Szövetség 2010 májusában megtartott közgyűlésén a 
Magyar Vitorlás Szövetség Örökös Tiszteletbeli Tagja címet adományozta. A cím 
megszavazása előtt az Elnökség a következő összefoglalót ismertette: 
„Dr. Szalóczy Péter keszthelyi diákéveiben, 1952-ben állt először a dobogó második fokán a 
magyar bajnokság Szalonka (Snipe) osztály második helyezettjeként. 1957-ben magyar 
bajnok M-yolle osztályban, 1958-ban az O-yolle osztály bajnokságán második, a váltott hajós 
bajnokság első helyezettje. 1959-ben az olimpiai keret tagja. 1962-ben szolgálati célú 
hajóvezetői vizsgát tett, és nyolc éven át akkori egyesülete, a Budapesti Vasas 19 tonnás 
nagymotorosának vezetője, kapitánya. Részt vett a Szövetségi versenyek rendezésében, tagja 
a Szervezési Bizottságnak. 1988-tól két ciklusban a Magyar Vitorlás Szövetség elnökségének 
tagja. Évekig a Vitorlázás című újság szerkesztője, számos publikáció szerzője. 2000-ben 
jelent meg népszerű könyve a vitorlázásról Széllel bélelt évek címmel. 
Negyven éven át számtalan magyar bajnokság, nemzetközi verseny, világ és Európa-
bajnokság rendezője, főrendezője. Negyven éven át a vitorlázás sportág – az Országos 
Testnevelési és Sporthivatal által kinevezett – keretorvosa, a balatonfüredi Utánpótlás-nevelő 
és Olimpiai Edzőtábor kinevezett orvosa, valamint megszámlálhatatlan verseny midig 
segítőkész orvosa volt. 
1971-ben a Magyar Testnevelés és Sporthivatal Elnöksége által adományozott A Magyar 
Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója, 1975-ben A Magyar Testnevelés és Sport Kiváló 
Dolgozója, 1978-ban Kiváló Társadalmi Sportmunkáért Érdemérem, 1998-ban az Eszterházy-
díj kitüntetettje.  
 
A szerző akkori köszönő válasza az Elnökségnek: 
„Életemből hatvan gyönyörű évet köszönhetek a víznek, a szélnek, a hullámok játékának; 
mindannak amit az a csodálatos, fontos, eltéphetetlen kötelék jelent, hogy vitorlázás! 
Köszönöm az utat rég eltávozott mestereimnek: Dolesch Ivánnak, Kővári Károlynak, Németh 
Istvánnak. Köszönöm nemrég eltávozott barátaimnak: Starnfeld Ivánnak, Beöthy Zsigának, 
Fittler Dezsőnek, és sok mindenkinek. Nektek is, mindnyájatoknak, akiknek érdemes még 
odaadni belőlem azt amit még adhatok!” 
 


